

### 我区集中开展打击违法建设宣传周活动

# 有序环境 需要您的一臂之力



本报讯 3月22日,区城管执法监察局、各街道办事处(鲁谷社区)出动执法人员120人次、志愿者100人次,集中开展打击违法建设宣传活动。

活动的9个宣传点共印制18块宣传展板、90条宣传条幅,发放宣传彩页1万份、《致广大居民一封信》1万份,参与群众

达万余人。全区范围内为期一周的打击违法建设宣传活动拉开帷幕。市严厉打击违法用地违法建设专项行动指挥部办公室相关负责人在苹果园街道宣传点参加了活动。

据介绍,此次宣传周以“携手打击违法建设,共建靓丽石景山”为主题,以“治乱疏解建高端”为主线,围绕严厉打击违法用地违法建设专项行动工作部署,通过布置展板、发放宣传材料、宣传用品,对市民开展法律法规宣传,现场解答市民违法建设相关问题咨询,登记市民提出的意

见、建议、问题等形式,广泛开展形式多样的宣传动员活动,最大限度争取社会各界和广大市民对查处违法建设工作的理解、支持和参与。为保证宣传周活动取得实效,各街道(鲁谷社区)充分发挥统筹作用,确定一名副职以上领导牵头,有的主要领导亲自参加宣传,城管执法监察局领导班子成员全部深入各基层执法队参加宣传活动。

宣传周期间,城管局还将开展“城管进社区”,开展各类宣传、志愿活动,积极走访社区居民,宣讲违法建设方面法律法规。同时,充分利用城管综合执法车的宣传站

作用,定期滚动播放《致广大居民一封信》,引导广大居民加入到违法建设治理中来,营造全社会查违控违的良好氛围。同时,我区将在前期宣传咨询、进社区入户走访等活动的基础上,摸清一批违法建设情况、做透违法建设相对人思想工作,组织安全平稳拆除一批违法建设。

易明



### 多项措施迎接国家卫生区复审工作

本报讯(通讯员石卫)为做好迎接国家卫生区复审,作为我区城市环境卫生保障工作的排头兵,区环卫中心高度重视,并于近日对创卫复审工作进行了细致的部署。

按照复审的相关要求,成立专门的领导小组,制定详细的迎审方案,明确了各阶段的重点工作,让迎审工作有的放矢。

充分发挥环卫机械化作业优势,各项工艺有序衔接,人、机互补有效配合,最大限度地缩短污染物停留的时间,确保我区道路环境的干净整洁。

加强环卫设备设施的管理。加强各类环卫作业车辆的管理,做好公厕、垃圾楼、排放站、转运站的运行管理,树立良好的环卫服务形象。

高标准完成作业任务和应急专项保障工作。按照一流环卫作业标准完成2016年度的任务指标,实现各项专业作业规范有序,城区环境整洁卫生。同时高标准完成重大活动、节假日、极端天气的应急保障工作,积极配合我区各项环境卫生集中整治。

针对2016年创卫工作的开展,环卫中心相关负责人还表示,一是坚持党建统领,打造一支过硬的干部队伍、党员队伍;二是统一思想,落实责任,确保各项工作任务顺利完成;三是坚持问题导向,提高各级干部处理问题的能力。为我区顺利通过“国家卫生区”复审提供坚实的作业保障。



## 党风廉政建设永远在路上

本报讯(通讯员马力 徐峰)近日,石景山工商分局召开2016年党风廉政建设工作会议。会上回顾了2015年党风廉政建设工作会议,对2016年党风廉政建设工作进行了全面部署,强调将深刻认识形势,层层压实责任;牢牢把握重点,狠抓任务落实。分局党

支部书记、局长李广隆分别与党组成员、苹果园工商所负责人签订了《党风廉政建设责任书》。工商分局班子成员、特约监督员代表、部门负责人及全体党员干部百余人参加了会议。会后,分局党组成员会见了特约社会监督员代表。



### 国土资源分局

## 贴心服务解民忧 群众满意送锦旗

本报讯 “金杯银杯不如群众的口碑”。区国土资源分局始终把群众的利益放在首位,倾力为民办实事、解难题,款款真情换来了人民群众的信任与满意。3月17日,北京铁路局为区国土分局不动产登记中心送来一面写着“心系百姓 排忧解难 服务热情 高效廉洁”的锦旗,感谢不动产登记中心在办理房改售房过程中给予的大力帮

助。自石景山区不动产登记事务中心成立以来,在领导的积极协调下,集中人员、抽出时间解决北京市铁路局遗留多年的房改售房问题,为居住在永乐西区47号楼、48号楼的业主办理了不动产登记证书。

锦旗的背后是国土资源分局默默的付出。每一面鲜艳的锦旗,都是对国土分局细致周到服务的赞誉和

肯定。国土分局工作人员将以这种无声的鼓励作为动力,一如既往地坚持严谨细致、热情周到,为群众尽心竭力办理好各项不动产登记业务。

依明



**专业团队**  
为您量身定做各种印刷宣传品

北京快行道广告有限公司  
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD.  
Tel: 010-51667918 www.51667918.com  
服务真运·服务佳